



## Участники «марсианской» экспедиции по возвращении получают по три миллиона

### Экономика

Автор: <http://www.klubsmi.ru>

04.06.2010 06:56



В Институте медико-биологических проблем РАН (Москва) стартовала основная фаза эксперимента «Марс-500» -- шестеро смелых имитируют полёт на четвертую от Солнца планету.

Шестеро добровольцев из разных стран проведут 520 дней в изоляции от внешнего мира в специально оборудованном комплексе. Он устроен как космический корабль. Это жилой блок, «посадочный» модуль, лаборатория и имитатор марсианской поверхности, а также

хранилища.

«Полет» будет длиться более 500 суток. Интересно, что всем участникам эксперимента будет сохранена зарплата на все время полета. После «возвращения» на Землю они получают, по разным данным, до трех миллионов рублей.